
1. 어느 도수분포표에서 계급의 크기가 5 이고 계급값이 30 이라면 이
계급은?

① 24.5 이상 26.5 미만 ② 25.5 이상 28.5 미만

③ 26.5 이상 29.5 미만 ④ 27.5 이상 32.5 미만

⑤ 28.5 이상 32.5 미만



2. 다음표는어느반학생들의몸무
게에대한도수분포표이다. 도수
가 가장 큰 계급의 계급값은?

몸무게( kg) 학생수(명)
35이상 ∼ 40미만 2

40이상 ∼ 45미만 A
45이상 ∼ 50미만 14

50이상 ∼ 55미만 6

55이상 ∼ 60미만 6

60이상 ∼ 65미만 4

합계 40

① 37.5kg ② 42.5kg ③ 47.5kg

④ 52.5kg ⑤ 57.5kg



3. 다음은어느학급학생들의인터넷사용
시간을조사한도수분표포이다. 도수가
10 인 계급의 계급값은?

계급(분) 도수

30이상 ∼ 60미만 8

60이상 ∼ 90미만 10

90이상 ∼ 120미만 14

120이상 ∼ 150미만 12

150이상 ∼ 180미만 6

합계 50

① 45 분 ② 75 분 ③ 105 분

④ 135 분 ⑤ 165 분



4. 다음 표에서 인터넷 이용 시간이 120 분 이상인 학생은 전체의 몇 %
인가?

계급(분) 도수(명)
30이상 ∼ 60미만 8

60이상 ∼ 90미만 10

90이상 ∼ 120미만 14

120이상 ∼ 150미만

150이상 ∼ 180미만 6

합계 50

① 16% ② 24% ③ 32% ④ 36% ⑤ 52%



5. 다음 도수분포표는 어느 학급 학생들의 100m 달리기 기록을 나타낸
도수분포표이다. 기록이 18 초미만인학생이전체의 50% 일때, A, B
의 값을 각각 구하면?

기록(초) 학생수(명)
12이상 ∼ 14미만 5

14이상 ∼ 16미만 8

16이상 ∼ 18미만 A
18이상 ∼ 20미만 B
20이상 ∼ 22미만 9

합계 40

① A = 3, B = 9 ② A = 3, B = 10 ③ A = 7, B = 10

④ A = 7, B = 11 ⑤ A = 9, B = 11



6. 다음 표는 인터넷 이용자를 대상으로 하루 인터넷 사용 시간을 조사한
것이다. 사용 시간이 4시간 미만인 이용자는 전체의 몇 ％인가?

사용시간(시간) 도수(명)
0이상 ∼ 2미만 12

2이상 ∼ 4미만 A
4이상 ∼ 6미만 2

6이상 ∼ 8미만 1

8이상 ∼ 10미만 1

합계 20

① 10％ ② 20％ ③ 40％ ④ 80％ ⑤ 90％



7. 자료 전체를 몇 개의 계급으로 나누고 각 계급에 속하는 도수를 조사
하여 나타낸 표를 무엇이라고 하는가?

① 줄기와 잎 그림 ② 히스토그램

③ 도수분포표 ④ 상관표

⑤ 상대도수분포표



8. 다음 표는 어느 반 학생 50명의 몸무게를 조사한 도수분포표이다. A
에 알맞은 도수는?

몸무게(kg) 학생수

35이상 ∼ 40미만 4

40이상 ∼ 45미만 A
45이상 ∼ 50미만 15

50이상 ∼ 55미만 13

55이상 ∼ 60미만 8

60이상 ∼ 65미만 3

합계 50

① 5 ② 6 ③ 7 ④ 8 ⑤ 9


